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Способ 2Способ 1

Объясни вычисления.

1314151617181920
– 5

1. Вычисли.
 7 – 5 8 – 6 9 – 7 9 – 8
 17 – 5 18 – 6 19 – 7 19 – 8

10 ? 121314 ? 1617181920

10 ? 121314151617 ? 1920

2. Составь и реши примеры.

3. 19 – 4 ?  15 – 2 13 + 6 ?  19 – 6 
 10 – 6 ?  15 – 10  18 – 8 ?  18 – 7

4. Рассмотри примеры. Вычисли.
13 + 1   12 + 2   11 + 3   10 + 4
13 + 2   12 + 3   11 + 4   10 + 5

 По какому правилу составлены примеры 
в каждом ряду?

 По какому правилу составлены примеры 



83

Урок 90

5. В кондитерской выпекли 19 то Ђртов. Когда 
несколько то Ђртов продали, их стало на 7 
меньше. Сколько то Ђртов стало?

Вычисли.
16 – 5        17 – 6        18 – 7        19 – 8

6. У Бори было 18 . Сколько  осталось 
 у Бори, когда он подарил 6 Олегу?

7. Выбери схему. Реши 
задачу.
На экскурсию в Несвиж 
поехали 10 жен щин и 
6 мужчин. А детей — 
столько, сколько женщин и мужчин вместе. 
Сколько детей поехало в Несвиж?

?
610 610

?

8. Виктор решил примеры раньше всех. 
Галя решила примеры раньше Лёни, 
но позже Миланы. Кто решил примеры 
последним?

 Число 19 уменьши на 4; на 6; на 10.
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